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JUNTA DE FACULTAD DE FORMACIÓN DEL PROFESORADO 

SESIÓN EXTRAORDINARIA, ACTA DEL 15 DE ABRIL DE 2024 

El 15 de abril de 2024, siendo las 9:30 horas, en segunda convocatoria, se reúne en sesión 

extraordinaria, en el Aula Virtual con la presencia de los siguientes miembros: 

 

Miembros natos: 

Equipo Decanal: David González Gómez, Tamar Rachel Groves, María José Sosa Díaz, Francisco Javier 

Jaraíz Cabanillas, María Ángeles Serrano Alfonso y Francisco Miguel Leo Marcos.  

Administradora: Rosa María Hinojal Gijón 

Representante de Departamentos: Francisco Ignacio Revuelta Domínguez, Mª Isabel Polo del Río, Jin Su 

Jeong, Beatriz Muñoz González, Óscar Mogollón Gutiérrez. 

Miembros electos: 

Sector A, cuerpos docentes: Mª del Carmen Garrido Arroyo, Jesús Gómez Ochoa de Alda, Ana Mª 

Hernández Carretero, Miguel Ángel Martín Sánchez, Samuel Sánchez Cepeda, Jesús Valverde 

Berrocoso, Beatriz Martín Marín. 

Sector B, cuerpos docentes: Jorge Cáceres Muñoz. 

Sector C, estudiantes: -. 

Sector D, personal de administración y Servicios: Miguel Ángel Bejarano Moreno, Mª de los Remedios 

Collado Castaño y Nuria Pizarro Garrido. 

 

Justifican ausencia: Eva Domínguez Gómez, Víctor María López Ramos. 

 

Orden del Día: 

1. Informe del Decano. 

Modificaciones en la composición de la JF: Como resultado de la promoción de nuestra compañera 

Carolina Bringas a profesora titular (sector B a sector A), deja de pertenecer al sector B y por tanto deja 

de ser miembro de Junta de Facultad – Carolina había sido elegida representante del Sector B. El siguiente 

compañero en lista de espera es Jorge Cáceres, al que damos la bienvenida a la Junta de Facultad, como 

representante del Sector B. Carolina continúa en Junta de Facultad, como responsable de calidad, aunque 

tendrá voz, pero no voto (los responsables de Calidad no son miembros natos de JF).  

Encuestas de Satisfacción de la Actividad Docente (2º Semestre): El pasado viernes se reunió la 

Comisión de Evaluación Docente de la Facultad donde se aprobó el procedimiento de evaluación docente 

para este segundo semestre.  
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Despedida: El Decano pide que conste en acta la siguiente intervención:  

 

Con total probabilidad, esta será la última ocasión que me corresponderá presidir esta 

Junta de Facultad. Por eso quiero terminar este informe agradeciendo el trabajo del personal de 

la facultad, profesorado y personal técnico de gestión, administración y servicios. Vuestra 

dedicación diaria y compromiso han hecho que estos ocho cursos que llevo al frente de la facultad 

hayan sido más sencillos de los que hubiera imaginado. También quiero ensalzar el trabajo de 

nuestro alumnado. En las aulas se están formando verdaderos profesionales del magisterio y la 

educación social. Durante estos años, he podido comprobar la gran vocación que os mueve a 

muchos de vosotros. Espero que esta ilusión os acompañe durante toda vuestra vida profesional. 

Comencé esta andadura en 2016 y durante estos 8 años he podido constatar la maravillosa 

profesión que compartimos. Aunque ha habido momentos complicados, quiero deciros que han 

sido ocho años maravillosos cargados de bonitos recuerdos, recuerdos que atesoraré sin duda con 

gran cariño. Agradezco especialmente a las compañeras y compañeros que me acompañan en el 

Equipo de Dirección durante esta etapa, a la Administradora del Centro, Personal de Secretaría y 

a las compañeras de Conserjería, Audiovisuales, Informática, Mantenimiento y Limpieza. Y, por 

supuesto, no puedo finalizar sin agradecer a la Junta de Facultad la gran colaboración y 

cooperación en la gestión del centro. Nos hemos sentido muy acompañados, especialmente en los 

momentos más duros que nos ha tocado gestionar. 

En unos días, el nuevo equipo tomará las riendas de la facultad, y yo retomaré mi labor 

docente. Siempre que el nuevo equipo lo considere, estaré a su disposición para colaborar en lo 

que pueda resultar de utilidad.   

Me despido, reiterando a todos mi más sincero agradecimiento.   

 

2. Asuntos académicos: 

2.1. Aprobación, si procede, de propuesta del día Centro para el Curso 2024/25. 

Proponemos a la Junta de Facultad, que el día del centro se celebre el próximo 29 de noviembre 

(viernes) y los actos académicos el 27 de noviembre (miércoles).  

Tras abrir un turno de palabra, se somete a votación, aprobándose por unanimidad de los 

presentes. 

 

3. Asuntos de calidad: 

3.1. Información sobre el proceso de renovación de acreditación. 

Como ya se ha informado previamente, estas últimas semanas hemos estado trabajando en la 

elaboración del informe de acreditación. La pasada semana se ha enviado ya al Vicerrectorado de Calidad, 

y la próxima semana se llevará a aprobación por parte de la CCC y por la Junta de Facultad.  

Para esta junta, os hemos facilitado un borrador del informe, con objeto de recibir vuestra opinión y para 

que seáis conocedores de este. En su elaboración han intervenido las comisiones de calidad de las 

titulaciones y las comisiones de calidad intercentro, así como la responsable de Calidad y Técnico de 

calidad, y el equipo de Dirección. Como habéis visto, es un documento extenso (más de 100 páginas), 
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donde se hace una revisión de todas las titulaciones (renovación de la acreditación), como del sistema de 

aseguramiento de la calidad. Ha sido un intenso proceso de reflexión sobre nuestro centro, donde se 

refleja, sin duda, el gran esfuerzo que se ha realizado en los últimos años por parte de toda la comunidad 

educativa del centro. Recordad que hace poco tiempo fuimos exitosamente auditados y todas las 

propuestas de mejora fueron implementadas ya, por lo que en este informe se constata estas 

modificaciones. Con respecto a las titulaciones, también se hace una revisión de todo lo trabajado desde 

la última renovación de la acreditación (ya hace bastantes años, ya que desde que conseguimos la 

acreditación institucional la renovación fue automática). En definitiva, creo que se ha realizado un gran 

trabajo durante estas semanas, que espero sea reconocido con la renovación de la acreditación 

institucional. No quiero terminar este comentario, sin agradecer a Carolina Bringas su implicación en la 

elaboración del documento, y de forma general, por el trabajo realizado en estos 8 años al frente de 

Calidad.   

 

4. Asuntos de prácticas: 

4.1. Información y aprobación, si procede, de la actualización de la guía de 

Prácticum I y II para grado de maestras/os. 

Durante este curso académico se ha venido trabajando en la actualización de las guías del PI y 

PII. En este proceso, que ha estado coordinado por la Vicedecana de Prácticas, han intervenido las/los 

tutores de ambos grados, tanto aquí en la FFP como en la FEP. (Recordad que la guía del PI ya fue 

aprobada en JF el pasado curso académico). La modificación de las guías ha sido un trabajo intenso, donde 

han intervenido muchas personas y que ha culminado con la aprobación en las CCI de ambos grados.  

Tras abrir un turno de palabra, se somete a votación, aprobándose por unanimidad de los 

presentes. 

4.2. Información sobre organización de grupos de prácticas para el curso 

2024/2025.  

Como sabéis, la Universidad ha aprobado recientemente la PDA, esto supondrá algunos cambios 

organizativos en la gestión de los prácticums, ya que se ha limitado a 3 el número máximo de créditos 

que un profesor puede tener. Además, estos 3 créditos no serán considerados como asignaturas, sino que 

se englobarán en el apartado de descarga. Esto, en mi opinión, es una situación muy desfavorable para 

nuestra facultad, ya que de facto vamos a saturar el máximo de descarga en la sección de “docencia” 

(máximo 4 créditos), y generará algún que otro problema. Para adecuar los grupos, y de forma previa a 

que los departamentos realicen su POD, nos parecía oportuno presentar la propuesta de organización de 

grupos (siempre según lo aprobado en JF 18 de noviembre de 2011).  

 

5. Asuntos de trámite. 

5.1. Aprobación, si procede, de título propio.  

Tutela académica para el “Curso español y cultura Purdue Northwest” presentado por la profesora 

Gemma Delicado Puerto. Lo que se somete a votación, es la tutela académica.  

Tras abrir un turno de palabra, se somete a votación, aprobándose por unanimidad de los 

presentes. 
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6. Ruegos y preguntas.  

Beatriz Martín: quiere agradecer al decano su trabajo y está muy feliz de haber compartido parte 

del camino. Darle la enhorabuena por coger el mando del centro y sobre todo por cómo lo deja. Darle las 

gracias por la gestión realizada. 

Rosa: se une al agradecimiento de Beatriz y quiere darle las gracias a nivel personal. 

Mª de los Remedios Collado: quiere seguir con las palabras de Rosa, agradeciendo el trabajo 

realizado, por hacer todo muy fácil y con un talante que ayuda a llevar todo mucho más tranquilo. 

David González: agradece enormemente todas las palabras. 

 

 

Sin más asuntos que tratar, el Decano da las gracias por la asistencia terminando dicha Junta a las 

10:15. 

 

Vº Bº                              

El Decano                                                                         El Secretario Académico 

 

 

Fdo. David González Gómez                                        Fdo. Francisco Miguel Leo Marcos 
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